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QUESTIONS.

1354. L'équalion

( 1 j x* — 'v /• — b H- c i.r2-f- yb — 'ic\a.r — c/ rzr o ,

dans laquelle a, &, c, /r sont des entiers plus grands que
zéro et satisfaisant aux condi lions

(a — i ) b>,[a* — /• — i j r ,

ou bien aux conditions

(« -+ i , ' > / • > « %

|<7 4- iV^^ f£ — «s -f- i)r,



( 566 )

ne peut pas avoir trois racines entières. Si deux racines
sont imaginaires, l'une au moins des racines réelles est
incommensurable.

La même proposition subsiste à l'égard de l'équation

(2) x*— [& — h — c).r2-f- [b -+- ic)ax -Y- ch = o,

dans laquelle les enlieis <Ï, b, c, A, tous plus grands que
zéro, satisfont h l'un quelconque des quatre systèmes de
conditions qui suivent, savoir :

> r ,

!

b>_[a2
ijc;

[a

4° ' k > «\
\ ! a — 1 b > 1 X — 02 -h 1 j c.

Dans chacun de ces cas, disons-nous, l'équation [1) a
assurément deux racines réelles, dont l'une au moins est
incommensurable. (S .RÉALIS. )

1355. Le volume du tétraèdre At B4C4 Dl9 qui a pour
sommets les pieds des hauteurs d'un tétraèdre donné
ABCD, a pour expression

cos/; cOï>e rosa

o cos£ cosp

COS£ COS<Î O COS 7

cosa cosÖ cosY o

en appelant V le volume du tétraèdre donné, et a, [3, 7,
'), £ et Y) les augles dièdres de ce tétraèdre le long des
arêtes BC, CA, AB, DÀ, DB cl DC respectivement.

(GEMTY.)
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